



Газета выходит с 12 августа 1917 года

№ 164 (23421)

СУББОТА, 15 ИЮЛЯ 2000 г.

Цена в розницу - договорная

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

— Такого еще не было — СЕНСАЦИЯ!



Дворбол без перерыва

Год назад молодежная страница «АП» - «Команда» бросила клич: «Пацаны! А не погонять ли нам мяч во дворе, но не затем, чтоб выбить стекла? Не учинить ли нам турнир по дворовому футболу?» Первыми откликнулись две дворовые команды - «Интернационал-ДИАЛ» и «Солнечная поляна». Так родился народный чемпионат «АП» по дворболу. Сегодня в нем участвуют уже 48 команд (4 лиги по 12 команд).

В честь годовщины народного чемпионата «АП» мы решили провести невиданный до селе в крае турнир: «Дворбол без перерыва». Шекочущие нервы и душу зрелище состоится в один из ближайших выходных на одном из барнаульских стадионов. Генеральный спонсор - ОАО «Барнаульский пивоваренный завод», чье пиво взрослые двороволты с удовольствием пьют и после победы, и после поражения.

Телефон для тех, кто хочет присоединиться к спонсированию турнира: 23-33-11.

«Дворболу без перерыва» будет посвящен специальный выпуск молодежной страницы «Команда».

Алексей ГЕРАСИМОВ. Фото Андрея КАСПРИШИНА.

В администрации края



Положительно отнесся к идее создания в России Государственного совета Александр Суриков. Однако только в том случае, если этот орган будет прописан в Конституции.

Если Госсовет не будет закреплен в главном законе страны, то этот орган станет обычным собранием: «Собрались, поговорили, и весь вопрос», - считает Александр Суриков.

Что касается функций Государственного совета, то, по мнению губернатора, он должен взять часть их у Совета Федерации: например, объявление войны и мира, экономическая стратегия государства, бюджетная стратегия государства, удержание политического равновесия, словом, те основополагающие функции, которые находятся за чертой законотворчества.

Алтайская краевая организация общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России выразила благодарность Александру Сурикову.

Несмотря на сложное финансовое положение в стране и крае, за последние 4 года около сотни алтайских семей участников ликвидации катастрофы на Чернобыльской АЭС улучшили свои жилищные условия, в том числе и семьи вдов инвалидов.

В администрации края создана межведомственная комиссия по охране труда и безопасности производства.

Цель ее - осуществление в крае единой государственной политики в области охраны труда, пожарной и других видов безопасности производства. В задачи межведомственной комиссии будет входить разработка проектов краевых программ, организация научно-исследовательской работы по данным проблемам.

Администрация края рекомендовала органам местного самоуправления создать в городах и районах края аналогичные единые межведомственные комиссии.

Очередное заседание краевой комиссии по делам несовершеннолетних состоялось 13 июля.

Заслушав администрация Бийского района на предмет организации воспитательной работы, досуга, занятости подростков по месту жительства. Выяснилось, что органами самоуправления в районе взяты на учет и находятся под контролем многодетные, неполные и неблагополучные семьи. Приняты меры по организации занятости детей на временных работах в летний период. Заслуживает распространения опыт работы с неблагополучными семьями на базе детской площадки при больнице с. Сропки и санатория «Рассвет над Бией».

В то же время, по словам председателя комиссии, заместителя главы администрации края Якова Шойхета, органами власти, общественными организациями района ведется недостаточная работа с детьми группы риска. Не случайно из 6000 подростков почти 1000 уже употребляли наркотики. На комиссии отмечалось, что эффективно решать вопросы профилактики наркомании, алкоголизма можно только через массовую занятость молодежи, создание условий для каких-либо увлечений. «Именно занятость подростков делом должна стать главным показателем успеха», - подчеркнул Яков Шойхет.

В феврале 2001 года на Алтае пройдет IV Спартакиада народов Сибири.

11 июля главной администрации края утвержден состав оргкомитета, который займется ее подготовкой и проведением. В него вошли руководители администрации края и города, управления внутренних дел, краевого Совета профсоюзов.

Соревнования пройдут в Барнауле, Белокурихе, Новоалтайске, а также Первомайском районе. Средства для проведения спартакиады будут заложены в краевой бюджет при его формировании на следующий год.

Пресс-служба администрации края.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Мы трезво относимся к новациям

Беседа с главой администрации Алтайского края А.Суриковым ведет корреспондент РИА «РосБизнесКонсалтинг»

Корр.: - Александр Александрович, как вы оцениваете предлагаемую правительством налоговую реформу?

А.С.: - У нас пока не существует общей концепции налоговой реформы. Я против усреднения ставки подоходного налога до 13%: каждый должен платить в меру своих доходов. Но главная проблема заключается не в самих доходах богатых людей, а в легализации этих доходов. По моему, нужно принять закон, который давал бы право легализовать доходы, чтобы богатые платили «свои» 30-35%. При этом гражданин не должен быть обязан указывать источник дохода. Я также против отмены налога с оборота, существующего отдельно от фондов. Это налог на содержание жилья и объектов социальной сферы. Если мы его отменим, заменив на пятипроцентный налог от дохода, непонятно, за счет чего будет содержаться жилье. Повысим квартплату? Но уже сегодня 40% квартирных расходов не оплачиваются, так как население живет на уровне черты бедности... Стоит и вопрос об отмене налога в Фонд социального и в Фонд медицинского страхования. Причиной отмены называют плохую собираемость этих налогов. Наверное, действительно надо их упростить и передать их функции налоговой инспекции. Но сни-



жать их нельзя. Не ясны также мотивы отмены налога в Дорожный фонд, как насос, втягивает всеядные отрасли промышленности, в частности, машиностроение, промышленно-строительные материалы, нефтяной комплекс. Если дорожное строительство будет свернуто, то это повлечет за собой сворачивание многих других отраслей. Можно решить вопрос снижения размера ставки, а ликвидировать его - это значит не получить из бюджета средств на развитие дорожного строительства. Для России, площадь которой 13,6 млн. кв. км, это означает бездорожье. Поэтому мы очень трезво относимся к новациям нового правительства. Я думаю, что в большой степени все подходы к реформированию проводились без нужного экономического обоснования. (Окончание на 2-й стр.)

По материалам НСН

200 боевиков готовы сдаться

Более 200 чеченских боевиков готовы сдаться властям под гарантии безопасности, передает ИТАР-ТАСС. По сведениям источников в новом правительстве ЧР, к Ахмату Кадирову с подобным предложением обратился и полевой командир Турпал-Али Атериев - министр шариатской безопасности и «правая рука» Масхадова. В настоящее время он командует небольшим подразделением боевиков на юге Чечни. По данным газеты «Сегодня», летом 1999 г. Атериев был задержан в Москве по обвинению в захвате заложников в Кизляре и Первомайском в январе 1996 г., но вскоре его освободили по указанию Сергея Степашкина.

По чеческим источникам, Атериев заложников не брал, а командовал отрядом, помогая «радуемкам» на заключительном этапе операции. Если боевики сдадутся, во многом будет заслуга Кадирова, заявил замначальника Генштаба Валерий Манапов.

Путин обеспечит процветание СМИ, без олигархов. Важнейшая функция средств массовой информации

«...Надо умно жить»

С 18 по 20 июля в кинотеатрах «Родина», «Первомайский», «Мир», «Искра» Барнаула пройдет Шукшинский зрительский кинофестиваль «Жить надо... Только надо умно жить», где будут представлены лучшие фильмы и встречи с актерами и кинорежиссерами.

Открытие кинофестиваля - в Центре российской кинематографии (кинотеатр «Родина») 18 июля в 19.00.

20 июля в 11.00 час. на площади В.М. Шукшина традиционно пройдут малые Шукшинские чтения. В программе: выступления писателя, поэта, почитателя таланта нашего земляка, выставки, концертная программа творческих коллективов.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Селезнев боится, что Путин обманет

Комментируя действия правительства в отношении крупных предпринимателей, спикер Госдумы Геннадий Селезнев заявил каналу ОРТ: «Протестантски пошумят, и все опять будет как всегда: чего-то не найдут, чего-то не докажут». Спикер считает, что с олигархами надо заканчивать. «Ведь у нас олигархи разного масштаба - есть мировые, есть российского розлива, тверские и районные. Говоря об укреплении вертикали власти, надо в первую очередь разрушить эту пирамиду».

«Протон» улетел от жуликов

«Чувство, сегодня все пройдет нормально. «Протон» стартует четвертый раз за три недели. Мы стрелем в космос, как автомат делает колбасу», - сказал перед запуском ракеты главный конструктор ГНПЦ им. Хруничева Сергей Шаевич. Неприятностей в небе не произошло, однако, как пишет «Коммерсант-Daily», из-за сугубо на Земле не удалось. За сутки до запуска «Звезды» неизвестные вырезали почти 300 метров кабеля связи отельного командно-измерительного комплекса РВСН под Улан-Удэ (один из основных пунктов управления модулем). Лишь за семь часов до пуска военным удалось восстановить линию. «Я потрясен мужеством российских коллег, которые упорно идут к цели, преодолевая серьезные проблемы», - заявил директор НАСА Даниел Голден после успешного старта.

АНОНС

КРИМИНАЛ

Убийцы из теплотрассы

Два бомжа предстанут перед судом за совершение двух убийств и изнасилование несовершеннолетнего.

Прокуратура края закончила расследование уголовного дела в отношении двух жителей теплотрассы Бийска, 24-летнего Дмитрия и 36-летнего Сергея. Бомжи обвиняются в совершении убийств 67-летнего пенсионера и 13-летнего мальчика. Перед тем как ребенка убили, он был изнасилован.

Как сообщила прокурор отдела по надзору за расследованием особо важных дел прокуратуры края Татьяна Калагина, 6 декабря 1999 года сотрудниками милиции Восточного района Бийска были задержаны двое бомжей, которые переносили завернутый в одеяло труп мальчика. По этому факту прокуратурой было возбуждено уголовное дело.

Как выяснило следствие, не имеющие жилья и работы Дмитрий и Сергей проживали в теплотрассе. Накануне к ним пришли двое 13-летних подростков, которые, составив на то, что им негде переночевать, оставили у бомжей по трем статьям Уголовного кодекса, предусматривающим ответственность за убийство, разбой и изнасилование.

Валерий ЗИЯСТИНОВ, помощник прокурора Алтайского края



Мы по-прежнему ленивы и нелюбопытны. Особенно, если это касается нашей истории. К такому неутешительному выводу можно прийти, если, например, задать себе и своим близким вопрос: что вы знаете о Василии Константиновиче Штильке? Скажу сразу - на взаимосвязанный ответ особо не надейтесь. Впрочем, Василий Константинович, человек скромный и непритязательный, на своих земляках вряд ли стал бы обижаться. Во-первых, не жаловали его в Барнауле еще при жизни (нелюбобов к выдающимся землякам вообще наша отличительная особенность. Стоит вспомнить, например, В. Шукшина и Г. Гребенщикова). Во-вторых, до сих пор существуют и действуют созданные им Городской сад (ныне - Парк культуры и отдыха Центрального района), Городская библиотека (ныне краевая библиотека имени Шиншкова), Зайчанская начальная школа (барнаульская школа N 13, ул. Анатолия, 24). Так нужна ли ему, покойному, другая память?

(Окончание на 2 - 3 стр.)

Артем БОЧКАРЕВ, «АП»

Предвзвешенный репортаж - путешествие

Где эта улица, где этот дом?



Справа - могила В.Штильке без надгробия. Рядом - памятник Н. Яриновичу с отбитым скульптурным портретом.

ИМЕНА

За месяц до 150-летия просветителя и общественного деятеля Василия Штильке корреспонденты «АП» вместе с барнаульским политиком и краеведом Владимиром Петренко объехали памятные места, связанные с его именем.

Борис РОЖДЕСТВЕНСКИЙ, «АП»

ЧП в Тальменке

Более 40 детей из поселка Среднесибирский - в числе пострадавших от тяжелой инфекции.

Это началось 11 июля. У одного из подростков вдруг поднялась температура. Родители сильно не забеспокоились - может, перегрелся. Но когда ртуть в градуснике дошла до отметки 40, обратились к медикам. А в это время уже у нескольких мальчишек и девочконок 12-14 лет появились головные боли, слабость и резко поднялась температура. В районе поднялась тревога, на место выехали специалисты санитарнадзора, райбольница, штаб по чрезвычайным ситуациям.

Инфекция, а в этом уже не было сомнений, распространилась с быстротой лесного пожара: 15 детей... 20... 30... И вот уже на сегодняшний день свыше 40. Они находятся в Тальменской райбольнице, некоторые родители увезли в Барнаул. Опасности для жизни, как утверждают врачи, ни у кого из детей нет. Этому во многом способствовала опе-

предположительный диагноз - лептоспироз. К ЧП активно подключились ведущие специалисты краевого Центра санэпиднадзора, крайздравотдела.

Мы будем информировать читателей о дальнейшем развитии событий. Сейчас все дети находятся в удовлетворительном состоянии.

Читателей информировали: В. Зиястинов, В. Ворсина, Ю. Савельев.

Лептоспироз

ЗАР ЗА

ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ

КОМБИКОРМА

МАСЛО

ПОДСОЛНЕЧНОЕ

КРУПЫ

ЗАКУПАЕТ ДОРОГО

ЗАРОДЫШ ПШЕНИЧНЫЙ

МУКУ

ПШЕНИЦУ 3, 4, 5 КЛАССОВ

ГОРОХ РОЖЬ

ОВЕС ЯЧМЕНЬ

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ

Телефоны в Алейске: (253) 21682, 21970, т/факс 21971.

РЕАЛИЗУЕМ

высшего сорта

МУКУ

первого сорта

крупу манную

макаронные изделия

подсолнечное масло

ЗАКУПАЕМ

ПШЕНИЦУ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ

ОВЕС, ЯЧМЕНЬ, РОЖЬ

ГОРОХ, ПРОСО

КУПИМ МЕШКИ Б/У

г. Рубцовск, ул. Кондратюка, 4

тел.: (257) 5-34-94

3-88-31

открытое акционерное общество

Мельник

новейшая технология и традиционное качество!

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами кратковременные грозовые дожди. Ветер северо-западный, умеренный. Температура днем плюс 21-26, по югу до плюс 31. Алтайский гидрометцентр.

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами кратковременные грозовые дожди. Ветер северо-западный, умеренный. Температура днем плюс 21-26, по югу до плюс 31. Алтайский гидрометцентр.

НОВОЕ ИЗДАНИЕ

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

На газетном рынке края появилось новое общественно-политическое издание - «Общероссийская газета «Честное слово».



Начнем с того, что в Барнауле у нас трудится штат профессиональных журналистов, коренных барнаульцев.

«Леонид Георгиевич, почему все-таки ваша газета общероссийская? Не сибирская, не региональная, не просто новосибирская...»

«...Идея провинциальной общероссийской газеты, возможно, и справедливая, но не кажется ли вам ваши амбиции несколько завышенными?»

«Плохо тот солдат, который не мечтает стать генералом. С другой стороны, мы и не собирались сразу охватить невозможное...»

«Идея провинциальной общероссийской газеты, возможно, и справедливая, но не кажется ли вам ваши амбиции несколько завышенными?»

путешествие

ГДЕ ЭТОТ ДОМ?

Скажем спасибо сердечное... Ну что сказать. Незабуду на могиле Штильке нет. А в остальном все по-прежнему - тот же земляной холмик, заросший бурьяном...

мысленной и художественной выставке в Нижнем Новгороде (1896)

Нелишне заметить, что всю эту огромную работу Штильке выполнял бескорыстно, на общественных началах.

ГОРОДСКОЙ САД (1895), ставший любимым местом отдыха барнаульцев.

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ, КАРУСЕЛИ, А ЗИМОЙ - КАТКИ.

Галина ПОПОВА

«Мы сами знаем, как надо работать...»

За минувшую неделю редакция получила 21 письмо

Очень коммерческую историю расказал нам барнаулец Николай БРЫКН.

«Кстати, есть еще одна примечательная деталь. Показался этот интересный диалог, мимо поста прошло немало машин.

Потому что вот и у нас в Хабаровском районе произошла в некотором смысле похожая история.

Таковую вот «экологическую инспекцию» проводили на границе представители Вупу...

Обзор

«Мы сами знаем, как надо работать...»

За минувшую неделю редакция получила 21 письмо

подсчета хозяйств, более двух с половиной миллионов рублей. Причем склад не просто сам сгорел, по чьей-нибудь там небрежности...

«В ночь с 25 на 26 июня этого года в селе Мартовка сгорел склад с продовольственным зерном и другими материальными ценностями.

Обеду приехали двое работников. Причем, как говорится в письме, «одна так и не вылез из машины».

«Что защитит нас от произвола поджигателей и чиновников, которые должны гарантировать нам кон...

стигматические права? Или нужно обратиться за помощью к так называемой «крыше»?

«Наверное, хорошо знает, как надо работать, и начальник станции Западная Алтайского отделения В.Г.Голодомин.

«Что не скажешь о Сементинной. «Расправа надо мной за то, что я осмелился пожаловаться на бес...

ВАМ ОТВЕТАТ

Час прямого провода

17 июля с 17 до 18 часов на ваши вопросы ответят главные специалисты Центра госсанэпиднадзора в Алтайском крае

Александр Петрович СТРОКОВ - и.о. гл. государственного санитарного врача по Алтайскому краю

Евгений Анатольевич ХОРОШЕВ - зам. гл. врача по санитарно-гигиеническому вопросу

Юрий Иванович АЛЕКСЕЕНКО - и.о. зам. гл. санитарного врача по эпид. вопросу

Сергей Николаевич КИСЛИНСКИХ - зам. гл. врача по учебно-методической работе

Александр Васильевич КИРИЧКОВ - зам. главного врача по орг. вопросам

Наталья Николаевна ЗАХАРОВА - зав. отделением гигиенической оценки товаров

Любовь Петровна ЖИЛЬЦОВА - руководителем пресс-центра ЦГСЭН

В Центре ЦГСЭН организован «Телефон доверия»

Событийная сторона рассказов А.Новосельцева скупая, следовательно, интерес перемещается в сторону характеров.

Рассказ «Хозяин» - о нашем бытии, когда оно становится сущностным, именовым.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

Александр НОВОСЕЛЬЦЕВ

Хозяин

Александр Васильевич Новосельцев родился в Сталинграде в 1958 г., а после окончания института в 1989 г. был направлен в г. Елец, где стал главным архитектором.

Более того, вы знакомитесь почти с первой прозой автора - задано себе еще до четкого вопроса о главном ли, нужном ли писать автор или как себе?

«Рассказ «Хозяин» - о нашем бытии, когда оно становится сущностным, именовым.

«Завораживающий смысл рассказа в том, как просто произошло соединение двух миров: видимого и невидимого, но не менее реального.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

«И в этот раз, просыпаясь ночью от скрипов и шорохов на чердаке и в сенях, я лежал, прислушиваясь к этим таинственным звукам.

КРАТКО

С мясом шутки плохи

Сотрудники Управления по борьбе с экономическими преступлениями УВД края третью неделю подряд проводят рейды по проверке предприятий, рынков, перерабатывающих и реализующих мясо и мясopодукты.

В ходе проверки работники милиции выявили множество нарушений правил торговли. В большинстве случаев у продавцов отсутствовали медицинские книжки и документы, подтверждающие происхождение мяса.

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

ИМЕНА

Садим меньше, чем вырубает

Хорошо прижились сосны, посаженные нынешней весной работниками Краснооктябрьского товарищества «Лес» на 20 гектарах водоохранной зоны Чарыша.

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

РАССКАЗ

ИМЕНА

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

«Сначала было слово, потом - ЧЕСТНОЕ»

Здание школы, где когда-то была памятная доска.

Александр НОВОСЕЛЬЦЕВ

РАССКАЗ

Хозяин

(Начало на 3 стр.)
- Вот, этот пень вынули со дна пруда, когда полсотни лет назад их спускали и чистили. Хозяин, который дом наш строил, этих пней натаскал!



Рис. А. КАРПОВА

Снег, печной дымок, поет гармошка.
Да взянем спицы лишь звенят.
Темнело быстро и уходить не хотелось, но нужно было подложить дрова в прогоравшую печь.

ПЕРСПЕКТИВА

Мало - не много...

Овен. Все держится на осознании своего долга и любви к близким. Завтра - лунное затмение, так что пока не стоит что-то менять в своей жизни.

Реклама "АП" Королёнок, 105 5 этаж. АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС. Реклама "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

Table with 5 columns: Номер тура, Порядок выпадения чисел в розыгрыше, Кол-во выпавших билетов, Выигрыш каждого билета (руб.).

В первом туре выиграли билеты с номерами: 0320789, 2132299.
Во втором туре выиграл билет с номером 0199886.
В третьем туре выиграл билет с номером 1175448.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Годовщина православного приюта

24 июля православный приют «Мать и дитя» во имя святой равноапостольной княгини Ольги празднует первую годовщину своего существования и памятной своей небесной покровительницы.

Ольга ПОЛЬЩИКОВА

Песни «Иткульского лета-2000»

Не Сан-Ремо, но...

все же свой престиж у молодого фестиваля самодельных композиторов уже есть.

Несмотря на то, что проводился он нынче всего второй раз, желающих участвовать в нем было столько, что пришлось делать отбор. Это, кстати, один из уроков на будущее: проводить предварительное прослушивание по номинациям.

то их там завалили цветами.
Забота о будущем, о молодежи - вот аргументы, которые единодушно приводили в пользу фестиваля члены жюри - Николай Корниенко, Михаил Стариков, Виктор Орман и генеральный директор спонсора фестиваля Иткульского спиртзавода Виктор Сурков.

ФЕСТИВАЛЬ

Шина КамАЗ (Омск), недорого. Тел. 755-495, пейджер 11825 «Алтайгриф».

Куплю легковой автомобиль. Тел. 23-85-23.

Продаю стелюную телу. Тел. 75-54-70 (с 11 до 17).

6 сентября 2000 г. в 11.00 часов Фонд имущества Алтайского края проводит аукцион по продаже государственного имущества, составляющего казну Алтайского края, - трех самолетов ИЛ-76 ТД.

Table with 5 columns: Бортовой номер самолета, Грузоподъемность, Год выпуска, Техническая характеристика, Местонахождение, Обременение.

Имущество продается единым лотом. Начальная цена продажи - 17200000 рублей. Задаток - 3440000 рублей. Оплата за участие в аукционе - 2,5 МРОТ.

Сдаю в аренду на год 2-комн. квартиру в центре. Тел. 77-94-51.

ООО «Никель-Инвест» покупает акции РАО «Норильский никель». Тел. в Барнауле 77-59-14 (вечером), в Бийске 31-61-87.

Коллектив редакции «Алтайской правды» выражает глубокое сожаление по поводу трагической смерти ее сына Андрея.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. ЧУРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции. Главного редактора О.Н. ШЕВЧУК.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656043, г.Барнаул, ул.Королёнок, 105. Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ar.altai.ru

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономических-статистических данных, собственных имен, географических названий и проч. сведений.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Директор - Е.Л.ТИТКОВ. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 86.125 экз.